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Zhodnocení mistrovského utkání mladších žáků.

 
Radostín – Luka n. J. 1:1 (0:1) Gól: Marek Váša
 

Sestava:

Marian Šimek - Lucie Kališová (c), Patrik Dvořák, Michal Ženčuch - Jitka Vilišová, Daniel
Poul, Marek Váša, Štěpán Laštovička - Daniel Kadera. Na lavici seděl a v závěru zápasu
střídal Vojtěch Pavliš. 

Zhodnocení:

"Sestava nebyla ideální, musel jsem improvizovat. Výhrou bylo, že jsme vůbec dali
dohromady 9 dětí + dokonce 1 hráče na střídání. Systém 8 + 1 nám opravdu nevyhovuje.
Pro vesnický fotbal je to na hraně hratelnosti krajské soutěže. Do branky se nikomu
nechtělo a tak jsem tam poslal hrotového útočníka, kterému to jedinému nevadilo. Jeho
menší výška budila oprávněné pochyby, zda to bylo dobré rozhodnutí. Hned první střela,
která šla pod břevno, skončila v naší síti a vypadalo to s námi bledě. Nicméně soupeře
jako by rychlé vedení uspokojilo, hra se vyrovnala a dokonce jsme začali ohrožovat bránu
Luk. O poločasu svítil na tabuli stále hratelný výsledek 0:1. V kabině jsem zdůraznil holkám
i klukům, aby nenechávali soupeře střílet ze střední vzdálenosti na bránu a také se nebáli
vyměnit si balón s naším gólmanem, který kope pravou stejně jako levou. V první minutě
druhé poločasu byl nařízen pokutový kop za chycenou malou domů brankářem Luk, leč
neproměnili jsme. Nicméně soupeře jsme od té chvíle mírně přehrávali a náš tlak vyvrcholil
vyrovnávacím gólem po dobře kopnutém přímém kopu naším stoperem. V závěru utkání
jsme již fyzicky trochu odešli a protivník z Luk zase vyrovnal hru a začal nás více
ohrožovat. Dvě minuty před koncem šla střela či polocentr na radostínskou bránu a z dálky
to vypadalo, že skončí v síti nad naším malým brankářem. Ten se však neuvěřitelně
vymrštil a vyškrábnul míč na roh. Po jeho odehrání se zanedlouho končilo. Za vybojovaný
bod jsme rádi a Luka asi také. Děti bych chtěl pochválit za předvedený výkon a bojovnost.
Potřebujeme však více trénovat, abychom vydrželi hrát v tempu celý zápas. Uvidíme
příště, snad se sejdeme v dostatečném počtu ... ."

 
Trenér Jiří Smyčka


